Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezoito horas e trinta minutos, do dia vinte e oito de junho de dois mil e treze. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Carlos Henrique de Carvalho. O Sr. Presidente abriu o expediente solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, passando a discussão e votação foi a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente informou aos Srs. Vereadores que a convocação extraordinária se tratava da discussão e votação dos pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do Projeto de Lei nº 001/2013 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2014 e dá outras providências.” bem como discussão e votação do referido projeto. Passou-se a Ordem do Dia: onde constava leitura, discussão e votação dos Pareceres acerca do Projeto de lei nº001/2013 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2014 e dá outras providências.”. Pareceres discutidos e aprovador por unanimidade, passou-se a discussão e votação nominal do referido projeto sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis registrados da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador João Carlos, favorável; Vereador Lúcio, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Gilmar, favorável e Vereador Fábio, favorável. Sem mais matérias a figurarem na ordem do dia o Sr. presidente lembrou aos nobres vereadores que as dezenove horas aconteceria a reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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